
Resposta ao Requerimento nº 1452/2022
Autoria: SIMONE BELLINI
Assunto: Informações sobre convênio em andamento com os Governos Estadual e 

Federal.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 23 de agosto de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

VALINHOS 
Valinhos, 17 de Agosto de 2022.

C.I nº 65/2022 - DC/Gabinete

Do: Departamento de Convênios /Secretaria de Gabinete
Para: Departamento de Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo ,

Ref. Assunto: Resposta ao requerimento nº 1452/2022 (Proc. Administrativonº 19135/2022).

Senhor Secretário,

Na oportunidade em que vos presto nossos cordiais cumprimentos, apresentamos as devidas
respostas ao requerimento parlamentar nº 1452/2022, de autoria da nobre vereadora Simone Bellini.

Diante os questionamentos, passamos à expor:

1. A prefeitura tem algum convênio em andamento com os governos estadual e federal?

Resp.: Sim

2. Se afirmativo, quais são as secretarias estaduais e os ministérios federais?
Resp.: Em andamento junto as secretarias estaduais: Secretaria de Esportes;
Secretaria de Saúde; Secretaria de Educação; Secretaria de Direitos da Pessoa com
Deficiência; Secretaria de Desenvolvimento Regional; Secretaria de Segurança
Pública; Secretaria de Turismo e Viagens; Casa Civil; Casa Militar e Defesa Civil;
DETRAN e Coordenadoria de defesa e saúde animal.

Em andamento junto aos Ministérios da União: o extinto Ministério das Cidades;
Ministério do Desenvolvimento Regional; Ministério da Cidadania; Ministério da
Saúde; Ministério do Turismo e Ministério da Economia. PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA- Rua Antônio Carlos, 301 — Centro— Valinhos — SP — CEP: 13270-000
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PREFEITURA DE

VALINHOS 
3. Quais os convênios e seus objetivos?

Resp.: Nas mais diversas áreas de atuação do poder público, desde verbas para custeio,
aquisição de equipamentos e obras.

4. Quais os valores dos convênios?
Resp.: Entre convêniosfrutos de emendas Estaduais e Federais, um montantepróximo
a R$ 34.800.000,00 (Trinta e Quatro Milhões e Oitocentos Mil Reais).

5. Haverá contrapartida por parte da municipalidade?
Resp.: Em regra todo convênio exige alguma espécie de contrapartida,seja pecuniário
ou de bens, portanto, SIM, todos os convênios dentro de suas regras específicas
estipuladas por programa, exigi da municipalidade um valor ou bem em
contrapartida.

Tendo exposto, aproveitamos o ensejo para renovar nossos mais sinceros votos de elevada
estima e consideração.

Atenciosamente,

     EL BASSI
DIRETOR DE CONVÊNIOS 

PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA-Rua Antônio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-000
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C.l. nº 833/2022-DAI/SG Em 9 de agosto de 2022

Do: Departamentode Assuntos Institucionais [Secretaria de Governo

para: Gabinete - Convênios

assunto: Resposta ao Requerimento nº1452/2022 (Proc. administrativo nº

19135/2022).

Senhor Secretário,

1. Por determinaçãoda Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações   ecemocmnto:

de Vossa Senhoria, No prazo de | contado do seu recebimento,

a respeito do requerido pelo vereador autor da propositura, encaminhando a resposta,

em trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionaisda Secretaria de Governo.

2, Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillaQvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

Outros esclarecimentos ou informações (anexos OU fotos), podem ser  
 

 

fã Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/ amaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.

    

Respeitosamente, no 1

CS
OFÁBIO CORAZZARI

SECRETÁRIO DE GOVERNO

PACO MLUINICIPAL — Á ÉPALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005
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